Sevgili Öğrencilerimiz
2020-2021 Akademik yılı Güz dönemi final sınavları ile ilgili olarak aşağıdaki bilgilendirmeyi dikkatle okumanızı önemle rica ederiz.
A-SAKAİ PORTALI KULLANIMINA İLİŞKİN TEKNİK BİLGİLER
1-Sınav için tüm ekipmanların ve ayarların düzgün olduğundan emin olmak öğrencinin sorumluluğundadır. Bilgisayarınız tamamen şarj edilmiş ya da fişe takılmış olmalı ve internet erişimi sağlanmalıdır. Mümkünse kablolu bir internet bağlantısı kullanılmalı ya da modeme olabildiğince yakın olunmalıdır. Her ihtimale karşı mobil bağlantınızın hazır bulundurulması tavsiye edilir.
 
2-Sınav başlamadan en az bir saat önce bilgisayarınızı açın ve her şeyin çalıştığından emin olun. Son dakika problemlerinden kaçının! İster kendi bilgisayarınızı ister laboratuvarda bir bilgisayar kullanın, sınavdan önce tüm doğru donanım ve yazılımlara sahip olduğundan emin olun. Ayrıca, bağlantı sorunu olmayacak internet konumuna sahip bir yerde olduğunuzdan emin olun. Bulunduğunuz yerden kaynaklı internet bağlantısı sorunları öğrencinin sorumluluğundadır.
 
3-Zamanı geldiğinde sınavınızı açabilirsiniz. Sınavdaki sistem talimatlarını ve ilgili öğretim elemanının uyarılarını dikkate alın. Sınavla ilgili aşağıdaki hususlara dikkat ediniz:
 
· Sınava başlamadan önce bilgisayarınızdaki diğer tüm programları veya pencereleri kapatmanız gerekir.
· Sınava girmek için dersin sınav aracındaki bağlantıyı bir kez tıklayın ve bekleyin. Bazen sınavı yüklemek biraz zaman alabilir. İki kez tıklarsanız, sınava daha önce girdiğinizi ve başlayamayacağınızı belirten bir mesaj alırsınız. Sınava başlamadan önce sayfanın tamamen yüklenmesini bekleyin.
· Sınava girerken başka uygulamalar çalıştırmayın
· Sınavı yalnızca bir web tarayıcı penceresinde açın. Sınava girmek için kullanacağınız pencere dışında bir sekme kullanmayın. Sistem bu durumda sizi uyaracaktır. Eğer bu şekilde devam etmeye devam ederseniz sınavınız sonlanabilir ya da yanıtlarınızı kaybedebilirsiniz.
· Sınavı başlatmak için tıklamadan önce tarayıcı penceresini istediğiniz boyuta ayarlayın. Ekranı yeniden boyutlandırdığınızda çoğu tarayıcı sayfayı yeniler. Bu durum sayfayı yeniden yükleyeceği için sınavınızdaki yanıtlarınızı kaybetmenize sebep olacaktır.
· Sınavı yükledikten sonra tarayıcı penceresini yeniden boyutlandırmayın veya yenileyin.
· Hiçbir gezinme için tarayıcının Geri veya İleri düğmelerini kullanmayın. Bu durum sayfayı yeniden yükleyeceği için sınavınızdaki yanıtlarınızı kaybetmenize sebep olacaktır. Her zaman Sakai sayfalarındaki gezinme bağlantılarını kullanın.
· Bir öğe yeni bir pencerede açılacak bir bağlantı içeriyorsa, devam etmeden önce içeriği inceleyin ve yeni pencereyi kapatın.
· Sınav sayfasından ayrılmayın! Web'de arama yapmanıza veya diğer web sitelerinde bilgi edinmenize, sınavınızı yaptığınız tarayıcının aynı sekmesini veya tarayıcının başka sekmesini kullanmanıza izin verilmez. Bunları yapmaya kalktığınızda tüm çalışmalarınızı kaybedebilirsiniz. Sınavınızı yapmak için başka bir tarayıcıda (veya tamamen farklı bir sekmede) ikinci bir kopyasını açmayın.
· Yanıtlarınızı veya sınavınızı sık sık kaydedin. Bundan dolayı oluşabilecek veri kaybından kaçınmak öğrencinin sorumluluğundadır.
· Tüm sorular tek sayfada sunulan sınavlarda, test sırasında ve testi göndermeden önce cevaplarınızı kaybetmemek için “Kaydet” düğmesini kullanınız. Sınavı sık sık kaydetmeyi unutmayın. Gönder düğmesini tıklamadan önce bir kez daha Kaydet'i tıklayın. GÖNDER DÜĞMESI, SINAVI NOTLANDIRMA IÇIN SISTEME GÖNDERIR. KAYDET DÜĞMESI ISE CEVAPLARINIZI KAYIT ALTINA ALMAK IÇINDIR, DEĞERLENDIRMEYE GÖNDERMEZ.
· Süreli Sınavlarda, seçenekleri daha sonra dönmenize ve kaldığınız yerden devam ettirmenize izin verilirse bile, zamanlayıcı çalışmaya devam eder. Zamanlayıcı genellikle testin üzerinde görünür. Zamanlayıcı testi başlattığınızda başlar ve sınav süresi bitene, sınavın kapanış saatine ya da öğrenci “Gönder” düğmesine tıklayana kadar devam eder.
· Zamanlayıcıyı takip etmek öğrencinin sorumluluğundadır.
· Soruları cevaplamayı bitirdikten sonra, sınavın altındaki GÖNDER düğmesini tıklayın.
· Sınavı göndermezseniz, cevaplarınız değerlendirmeye alınmaz. Gönderim başarılı olduğunda bir onay sayfası görmelisiniz. Sadece KAYDET düğmesine tıklandığında sınav gönderilmez.
· Sınavınızın süresi dolduğunda ya da sınav bitişi için tanımlanan zaman geldiğinde sistem cevaplamayı sonlandırarak sınav ekranınızı işlevsiz hale getirir. “Otomatik sınav teslimi” tanımlandı ise işaretlemeleriniz değerlendirilmek üzere iletilir. Bu işlem sırasında ekran dondurularak gönderim onayı geribildirimi için sunucu yanıtı gelene kadar “yükleniyor” şeklinde bekleme ekranı ile karşılaşırsınız. Bu sırada sayfayı yeniden yüklemeye çalıştığınızda, yeni bir sınav ekranı başlatmaya kalktığınızda ya da sınav gönderimi için düğmelere tıkladığınızda "Veri Uyuşmazlığı" uyarısı alırsınız. Bundan dolayı oluşabilecek veri kaybından kaçınmak öğrencinin sorumluluğundadır. Bu işlemler cevaplarınızın teslimini engelleyebileceğinden sınavınızı olduğu şekilde teslimi için sistemin işlemi sonlandırmasını bekleyiniz.
· Sınavı bitirdiğinizde “Gönder” düğmesini yalnızca bir kez tıklayın; başarılı bir başvurunun onaylanması birkaç dakika sürebilir. Bir onay görmezseniz, testi başlattığınız sayfaya dönün ve bağlantıyı tekrar tıklayın. Sınavınız gönderilirse, Sakai sınavın tamamlandığını söyleyecektir
· Sınav anında karşılaşmakta olduğunuz sistem ile ilgili teknik sorunlar için Çevrimiçi Destek Hattından (https://os.yasar.edu.tr/) destek alabilirsiniz. İhtiyacınıza ve sorununuzun durumuna göre çözüm bulunmaya çalışılacaktır.
· Sınav esnasında yaşanan ve sonradan mazeret olarak ileri sürülen hususların mutlaka ispat açısından ekran görüntüsü alma, video kaydı alma, gerekli durumlarda belgelendirme yolları ile desteklenmesi gerekmektedir. Öğrencinin sadece beyanından ibaret mazeret halleri dikkate alınmayacaktır.
B-MAZERET SINAV BAŞVURUSU HAKKINDA BİLGİLER
Mazeret sınav başvurularının “Yaşar Üniversitesi Ön Lisans Ve Lisans Eğitim-Öğretim Ve Sinav Yönetmeliğinde” belirtilen sebeplerle, mazeretin sona ermesinden itibaren 3 işgünü içerisinde yapılması şarttır. Mazeret sınav başvurusu için;
https://oim.yasar.edu.tr/wp-content/uploads/2020/01/donemizniformu1.pdf
[bookmark: _GoBack]linkinde yer alan formun çıktısı alınarak doğru bir şeklide doldurulması, mazereti ispata yarayan bilgi ve belgeler de eklenerek vsj@yasar.edu.tr adresine e-posta ile gönderilmesi gerekmektedir. Adı geçen formda “Talep Edilen İzin Türü” kısmında “Sınav İzni” işaretlenecek ve bu kısmın yanına mazeret sınavı talep edilen dersin kodu ve adı da yazılacaktır.  
Bütün öğrencilerimize önce sağlık, sınavlarında da üstün başarılar dileriz.
 					               Adalet Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü

